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Novi mednarodni naslovi

  

Najprej nekaj zanimivih podatkov o mestu Krakov. Mesto je bilo prestolnica Poljske v letih
1038-1596. Že leta 965 je bilo živahno trgovsko središče slovanskega dela Evrope. UNESCO
ga je leta 1978 uvrstil na seznam svetovne kulturne dediščine. Krakovski nadškof 
Karol Wojtyla je istega leta postal papež Janez Pavel II.
V starem mestnem jedru najdete približno šest tisoč zgodovinskih znamenitosti in več kot dva
milijona umetniških del.

  

Na spletni strani kongresa  lahko med kongresnimi dokumenti  najdete tudi poročilo
komisarja Neila Limberta
iz Anglije, ki je pri ICCF zadolžen za priznavanje novih mednarodnih naslovov. Po nekaj
neverjetno uspešnih sezonah, je bera slovenskih igralcev letos nekoliko manjša. Po svoje je to
tudi razumljivo, saj je od lanskega kongresa minilo le osem mesecev in val naslednjih naslovov
za slovenske igralce šele prihaja.

  

Svetovna zveza bo letos podelila le 4 nove velemojstrske naslove, 18 naslovov višjega
mednarodnega mojstra, 37 mednarodnega mojstra, 2 naslova velemojstric, 12 bo novih
mednarodnih mojstric in le 3 novi mednarodni sodniki. Slovenci bomo prejeli štiri priznanja: dr.
Borko Bošković in Milan Horvat
sta nova višja mednarodna mojstra, 
Stanko Kovač
je osvojil naziv mednarodnega mojstra, 
Danilo Korže
pa je prvi Slovenec, ki bo imel v svoji zbirki priznanje za mednarodnega sodnika dopisnega
šaha. V dokumentu je omenjen tudi 
velemojster Iztok Brunšek
, ki se je s petimi velemojstrskimi normami uvrstil na listo najuspešnejših igralcev vseh časov.
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http://kszgk.com/iccfcongress2013/
http://kszgk.com/iccfcongress2013/?page_id=37
http://kszgk.com/iccfcongress2013/wp-content/uploads/2013/01/7-Qualifications-Commissioner-Neil-Limbert.doc
http://kszgk.com/iccfcongress2013/wp-content/uploads/2013/01/7-Qualifications-Commissioner-Neil-Limbert.doc
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  Prizorišče kogresa Hotel Park Inn v Krakovu  V Krakovu bo potekala tudi promocija dveh novih svetovnih prvakov. Najvišje priznanje vdopisnem šahu bosta tokrat prejela Italijan Fabio Finochiaro – 25. svetovni prvak in NizozemecRon Langeveld – 26. svetovni prvak. Sicer pa bo na letošnjem kongresu prisotnih kar šestsvetovnih prvakov, poleg omenjenih še Nemca Horst Rittner in Fritz Baumbach, Finec PerttiLehikoinen in moja malenkost.   In še zanimivost. V bodoče naj bi se na strežniku ICCF ob dosežkih posameznih igralcevizpisali tudi posebni dosežki kot npr. naslov svetovnega prvaka ali medalja z velikegatekmovanja, pomembne turnirske zmage, funkcije pri ICCF, priznanja Bert von Massow ipd.Mednarodni naslovi, vključno z naslovom mednarodnega sodnika, se že prikazujejo. MedSlovenci ima tako trenutno največ vpisov (4), kdo drug kot Danilo Korže.  {jcomments on}  
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